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Анотація навчальної дисципліни 

 

           Група з розробки фінансових заходів боротьби з відмиванням грошей – FATF 

розробляє та удосконалює міжнародні стандарти з фінансового моніторингу для посилення 

впливу на протидію негативним явищам відмивання коштів і фінансуванню тероризму. Ці 

процеси суттєво підвищують ризики діяльності суб’єктів господарювання. Актуальність 

навчальної дисципліни посилюється  в умовах військової агресії. В умовах глобалізації 

економіки та інтеграції національних економік до світової спільноти виникає потреба у 

створенні ефективної контрольно-наглядової системи, здатної запобігти легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом,  фінансуванню тероризму. Жорстка 

санкційна політика FATF  несе певні ризики втрат від недотримання її рекомендацій. Саме 

діяльність  міжнародних організацій, які застосовують відповідні санкції до тих країн, що 

допускають порушення у цій сфері, та внутрішньодержавні спеціально уповноважені органи 

з питань фінансового моніторингу, комплексні дії яких спрямовані на недопущення 

легалізації незаконно накопичених доходів та фінансування тероризму відповідно до 

внутрішнього законодавства країни сприяє посиленню економічної безпеки. Питання 

протидії фінансуванню тероризму суттєво актуалізувалось у період військової агресії проти 

України. 

Навчальна дисципліна «Міжнародні стандарти розвитку фінансового моніторингу» 

передбачає набуття здобувачами вищої освіти третього рівня компетентностей, які 

стосуються структури та суб’єктів системи фінансового моніторингу, функцій його 

складових, запровадження ризико-орієнтованого підходу, державного регулювання цієї 

сфери. 

 Навчальна дисципліна «Міжнародні стандарти розвитку фінансового моніторингу» є 

вибірковою для підготовки здобувачів за спеціальністю 051 «Економіка» на третьому 

(освітньо-науковому) рівні. 

Мета навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти розвитку фінансового 

моніторингу» - надання здобувачам вищої освіти необхідних знань, формування навичок та 

розвиток комунікацій в системі фінансового моніторингу, посилення автономії та 

відповідальності при виявленні і розгляді проблем розвитку фінансового моніторингу за 

міжнародними стандартами,  формування бачення системи оцінки взаємозв’язків на 

суб’єктів фінансового моніторингу  та відповідної державної політики у цій сфері.  

Завданнями навчальної дисципліни є вивчення сутності та функцій, які виконує 

антилегалізаційне законодавство, визначення ролі держави та наукових засад побудови 

системи фінансового моніторингу  як цілісного механізму протидії та запобігання 

відмиванню коштів, висвітлення основних напрямів державної політики у сфері фінансового 

моніторингу за міжнародними стандартами.  

Основними завданнями вивчення дисципліни «Міжнародні стандарти розвитку 

фінансового моніторингу» є:  

визначення принципів міжнародних стандартів та переліку їх видів, а також 

вичерпному опису норм, які регулюють взаємодію зі суб’єктами первинного фінансового 

моніторингу (СПФМ); 

вивчення теоретико-методологічних основ розвитку системи фінансового 

моніторингу; 

опрацювання вимог до СПФМ, зокрема, щодо структури власності, капіталу, 

організації системи управління, контролю ризиків та ін.; 

ознайомлення зі змінами у державному регулюванні та нагляді за діяльністю з 

фінансового моніторингу  на основі ризик орієнтованого підходу; 

обґрунтування ролі спеціально визначених СПФМ у забезпеченні впровадження 

вимог міжнародних стандартів; 
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визначення сутності, етапів та типології легалізації доходів, отриманих злочинним 

шляхом; 

ознайомлення із міжнародними нормами у сфері протидії легалізації злочинних 

доходів, фінансування тероризму і розповсюдження зброї масового знищення; 

вивчення сутності та видів фінансового моніторингу; 

ознайомлення із функціонуванням системи фінансового моніторингу в Україні, 

правами та обов’язками суб’єктів фінансового моніторингу; 

вивчення особливостей організації фінансового моніторингу різними суб'єктами 

первинного фінансового моніторингу; 

 ознайомлення з рівнем відповідальності за порушення у сфері фінансового 

моніторингу. 

Предметом навчальної дисципліни є опрацьовування основних проблем розвитку 

особливої сфери фінансового моніторингу, яка спроваджує функціонування ринку 

фінансових послуг на основі запровадження міжнародних стандартів за ризико-орієнтованим 

підходом. 

Виходячи з цього, нагальною є необхідність удосконалення та осучаснення теоретико-

методичного базису та розроблення дієвого інструментарію для визначення суттєвих змін в 

системі фінансового моніторингу через актуалізацію завдань його розвитку. Здобувач 

повинен сформувати системне розуміння взаємозв’язків суб’єктів системи фінансового 

моніторингу  та окремих спеціалізованих СПФМ; навчитися визначати економічні 

передумови, проблеми розвитку цієї системи за міжнародними стандартами  і потреби у 

побудові системи управління ризиками конкретними учасниками ринку; встановити зв’язок з 

іншими теоретичними та прикладними навчальними дисциплінами фінансово-економічного 

спрямування та науковими дослідженнями за цим напрямом. 

Навчальна дисципліна «Міжнародні стандарти розвитку фінансового моніторингу» 

вивчається згідно з навчальним планом підготовки здобувачів освітньо-наукового ступеня 

"доктор філософії" (спеціальність 051 «Економіка»). 

 

Характеристика навчальної дисципліни 

 

Курс 2А 

Семестр 1 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Форма підсумкового контролю Залік 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни 

 

Пререквізити Постреквізити 

Методологія та організація наукових досліджень Наукова складова професійної 

підготовки за спеціальністю Соціальна економіка та політика 
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Компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

Компетентності Результати навчання 

Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу 

Мати передові концептуальні та методологічні знання з 

економіки, управління соціально-економічними 

системами і на межі предметних галузей, а також 

дослідницькі навички, достатні для проведення 

фундаментальних і прикладних досліджень на рівні 

світових досягнень з відповідного напряму.  

Глибоко розуміти базові (фундаментальні) принципи та 

методи економічних наук, а також методологію 

наукових досліджень, створювати нові знання у сфері 

економіки з метою досягнення економічного та 

соціального розвитку в умовах глобалізації. 

Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. 

Розробляти та досліджувати фундаментальні та 

прикладні моделі соціально-економічних процесів і 

систем, ефективно використовувати їх для отримання 

нових знань та/або створення інноваційних продуктів у 

економіці та дотичних міждисциплінарних напрямах. 

 Здатність працювати в 

міжнародному контексті. 

Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і 

нефахівцями результати досліджень, теоретичні та 

практичні проблеми економіки державною та 

іноземною мовами, кваліфіковано відображати 

результати досліджень у наукових публікаціях у 

провідних наукових виданнях. 

 Здатність виконувати оригінальні 

дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові 

знання в економіці та дотичних до 

неї міждисциплінарних напрямах і 

можуть бути опубліковані у 

провідних наукових виданнях з 

економіки та суміжних галузей. 

 Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні 

дослідження у сфері економіки та з дотичних 

міждисциплінарних напрямів, критично аналізувати 

результати власних досліджень і результати інших 

дослідників у контексті усього комплексу сучасних 

знань щодо досліджуваної проблеми. 

Здатність виявляти, поглиблено 

аналізувати та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру у сфері 

економіки з врахуванням 

економічних ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків, 

оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень, у тому 

числі з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції. 

 Розробляти та досліджувати фундаментальні та 

прикладні моделі соціально-економічних процесів і 

систем, ефективно використовувати їх для отримання 

нових знань та/або створення інноваційних продуктів у 

економіці та дотичних міждисциплінарних напрямах. 
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3. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 

Супранаціональний та національний рівень організації фінансового моніторингу 

 

 Тема 1. Еволюційний аспект проблеми боротьби з легалізацією (відмиванням) 

доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму на міжнародному та 

національному рівнях. 

Еволюція формування антилегалізаційної системи. Поняття та джерела походження 

«брудних» доходів. Сутність поняття «відмивання» коштів та легалізації доходів, одержаних 

злочинним шляхом. Необхідність міжнародної співпраці для боротьби з легалізацією 

доходів, здобутих у злочинний спосіб, та фінансуванням тероризму. Санкційний список 

FATF щодо невідповідності виконання вимог міжнародних стандартів.  

Етапи розвитку системи протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, 

фінансуванню тероризму в Україні. 

Міжнародні організації в сфері боротьби з легалізацією доходів, одержаних 

злочинним шляхом, та фінансуванням тероризму: FATF, Євразійська група, MONEYVAL, 

Егмонтська група, ООН, МВФ, Базельський комітет, Вольфсберзька група, Інтерпол та інші. 

 

Тема 2. Міжнародні стандарти у сфері запобігання та протидії легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму. 

Міжнародні стандарти FATF (2012). Структура стандартів. Порядок внесення змін. 

Рівень відповідності системи фінансового моніторингу України вимогам стандартів. 

Варшавська Конвенція Ради Європи про відмивання, виявлення, вилучення та конфіскацію 

доходів від злочинної діяльності та фінансування тероризму.  

Міжнародна конвенція про боротьбу з фінансуванням тероризму. Палермська 

Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності. Мадридська Конвенція 

ООН проти корупції. Страсбурзька Конвенція Ради Європи ETS №141 про відмивання, 

пошук, арешт та конфіскацію доходів, одержаних злочинним шляхом. Резолюції Ради 

Безпеки ООН.  

Директива Європейського Парламенту та Ради ЄС 2015/849 про запобігання 

використанню фінансової системи з метою відмивання коштів та фінансування тероризму.  

Документи Базельського комітету з банківського нагляду, Егмонтської групи. Вольфсберзькі 

принципи. 

 

Тема 3. Типології легалізації коштів та майна, отриманих злочинним шляхом. 

Найбільш поширені моделі відмивання доходів, отриманих злочинним шляхом. 

Перелік розроблених Держфінмоніторингом типологій.  

Сучасні світові типології легалізації коштів, отриманих злочинним шляхом. Приклади 

міжнародних організацій. 

Загальні вітчизняні тенденції легалізації злочинних коштів: типології легалізації 

коштів та майна, отриманих злочинним шляхом через банківські і небанківські фінансові 

установи, ринок нерухомого майна, шляхом зняття готівки та ін. Вимоги щодо використання 

визначених типологій у практичній діяльності суб’єктів первинного фінансового 

моніторингу.  

 

Тема 4. Розвиток ризик-орієнтованої системи фінансового моніторингу України 

на основі міжнародних стандартів. 

Ризик-орієнтований підхід  (РОП) як перший серед рекомендацій міжнародних 

стандартів.  Особливості  функціонування системи фінансового моніторингу в Україні на 
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засадах РОП. Законодавство у сфері фінансового моніторингу з урахуванням РОП.   

Ризик орієнтований підхід у вимогах до суб’єктів первинного фінансового 

моніторингу. Критерії ризику.  Оцінка, переоцінка виявлення і управління ризиками. 

Поняття та види фінансового моніторингу. Характеристика порогових фінансових операцій. 

Ознаки підозрілих фінансових операцій.  

Національна оцінка ризиків відмивання доходів, одержаних злочинним шляхом,  та 

фінансування тероризму. Секторальні ризики. 

 

Змістовий модуль 2 

Впровадження міжнародних стандартів на первинному рівні організації фінансового 

моніторингу 

 

Тема 5. Завдання, права та обов’язки суб’єктів державного та первинного 

фінансового моніторингу. 

Дворівнева система та суб’єкти фінансового моніторингу. Суб'єкти державного 

фінансового моніторингу та їх повноваження. Завдання та повноваження Міністерства 

фінансів України, Національного банку України, Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку України у сфері запобігання та протидії легалізації доходів, одержаних 

злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та розповсюдження зброї масового знищення. 

Місце Держфінмоніторингу в системі центральних органів виконавчої влади України. 

Основні завдання Держфінмоніторингу. Взаємодія Держфінмоніторингу з різними органами 

та організаціями в сфері протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, 

фінансуванню тероризму та розповсюдження зброї масового знищення на національному та  

міжнародному рівнях.. 

Види суб'єктів первинного фінансового моніторингу. Обов’язки та права суб'єктів 

первинного фінансового моніторингу.  

 

Тема 6. Організація фінансового моніторингу суб'єктами первинного 

фінансового моніторингу на основі міжнародних стандартів. 

Загальні вимоги до організації фінансового моніторингу. Порядок взяття на облік 

суб'єктів первинного фінансового моніторингу. Призначення працівника, відповідального за 

проведення фінансового моніторингу, його права та обов'язки. Встановлення правил 

проведення фінансового моніторингу. Програма здійснення фінансового моніторингу.  

Вимоги до ідентифікації осіб, що здійснюють фінансові операції або забезпечують їх 

здійснення. Порядок вивчення клієнтів. Порядок виявлення та реєстрації фінансових 

операцій, що підлягають фінансовому моніторингу. Порядок надання Держфінмоніторингу 

України інформації про фінансові операції, що підлягають фінансовому моніторингу 

банківськими і небанківськими фінансовими установами. Порядок виправлення помилок в 

інформації про фінансову операцію. Порядок виявлення, зупинення та надання інформації 

про фінансову операцію, учасником якої є особа, яку включено до переліку осіб, пов'язаних 

із здійсненням терористичної діяльності з урахуванням РОП. Особливості здійснення 

фінансового моніторингу у банках, небанківських фінансових установах.  

 

Тема 7. Особливості організації фінансового моніторингу спеціально 

визначеними нефінансовими суб'єктами та професіями (ВНУП) первинного 

фінансового моніторингу. 

Заходи, що здійснюються спеціально визначеними суб'єктами первинного 

фінансового моніторингу в сфері запобігання та протидії легалізації доходів, одержаних 

злочинним шляхом, фінансування тероризму та розповсюдження зброї масового знищення. 

Особливості здійснення фінансового моніторингу суб’єктами, що надають 

аудиторські послуги  суб'єктами підприємницької діяльності, які надають посередницькі 
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послуги під час здійснення операцій з купівлі-продажу нерухомого майна,  

Особливості здійснення фінансового моніторингу нотаріусами, адвокатами, 

суб'єктами господарювання, що надають юридичні  послуги. 

Особливості організації фінансового моніторингу іншими спеціально визначеними 

нефінансовими суб'єктами первинного фінансового моніторингу. 

 

Тема 8. Відповідальність за порушення вимог законодавства у сфері протидії 

легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 

тероризму. 

Кримінальна та адміністративна відповідальність за порушення в системі фінансового 

моніторингу. Кримінальна відповідальність за фінансування тероризму. Кримінальна, 

адміністративна та цивільно-правова відповідальність за порушення вимог законодавства у 

сфері протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 

фінансуванню тероризму та розповсюдженню зброї масового знищення. Статистична оцінка 

рівня порушень у фінансовій сфері за даним за даними НБУ. 

 

Перелік практичних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи наведено 

у таблиці "Рейтинг-план навчальної дисципліни". 

 

 

Методи навчання та викладання 

 

У процесі викладання навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти розвитку 

фінансового моніторингу» для реалізації визначених компетентностей освітньою програмою 

та активізації освітнього процесу на лекційних і практичних заняттях передбачено 

застосування таких методів навчання як: міні-лекції (Тема 8), групова робота (Тема 4 ), кейс- 

технології (Тема 3), лекції-дискусії (Тема 1, 2), ділові ігри (Тема 7), ситуаційні завдання 

(Тема 3, 4, 8). 

Виконання практичних освітніх завдань за навчальною дисципліною сприяють 

формуванню у здобувачів soft skills. Під час проведення лекційних та практичних  занять 

використовуються: компентністно-орієнтовані завдання, творчі завдання, пояснювально-

ілюстративний, репродуктивний підходи, тестові завдання, проблемне викладання, частково-

пошуковий, дослідницький методи викладання. 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Система оцінювання сформованих компетентностей у здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії враховує види занять, які згідно з програмою навчальної 

дисципліни передбачають лекційні та практичні  заняття, а також виконання самостійної 

роботи. Оцінювання їх сформованих компетентностей за навчальною дисципліною 

«Міжнародні стандарти розвитку фінансового моніторингу» проводиться у формі заліку 

відповідно до графіку навчального процесу. Контрольні заходи включають: 

Поточний контроль з даної навчальної дисципліни проводиться в таких формах: 

проведення поточних контрольних робіт, домашні завдання,  компетентністно-орієнтоване та 

творче завдання із самостійної роботи  та інші сучасні форми комунікацій. 

Підсумковий/семестровий контроль проводиться у формі семестрового заліку, який є 

формою накопичувальної оцінки підсумкового засвоєння здобувачами теоретичної та 

практичної складової з даної навчальної дисципліни, що оцінюється як контрольний захід.  

Порядок проведення поточного оцінювання знань здобувачів. Оцінювання 

набутих компетентностей здобувача під час лекційних і практичних  робіт та виконання 

індивідуальних завдань проводиться за такими критеріями: розуміння, ступінь засвоєння 
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теорії та методології проблем, що розглядаються; ступінь засвоєння фактичного матеріалу 

навчальної дисципліни; ознайомлення з нормативною базою, зокрема, міжнарожнми 

стандартами ФАТФ та інші міжнародні документи, рекомендованою літературою, а також із 

сучасною міжнародною літературою з питань, що розглядаються; вміння поєднувати теорію 

з практикою та темою дисертаційного дослідження при розгляді фінансових та виробничих 

ситуацій, розв'язанні задач, проведенні розрахунків у процесі виконання індивідуальних 

завдань та завдань, винесених на розгляд у практичних  роботах; логіка, структура, стиль 

викладу результатів дослідження в письмових роботах і при дискусії під час занять, вміння 

обґрунтовувати свою позицію, здійснювати узагальнення інформації та робити висновки; 

математична достовірність виконання домашніх та індивідуальних  завдань.  

Максимально можливий бал за конкретним завданням ставиться за умови 

відповідності виконаного завдання здобувачем або його усної відповіді всім зазначеним 

критеріям. Відсутність тієї або іншої складової знижує кількість балів. При оцінюванні 

індивідуальних завдань враховується якість, самостійність та своєчасність здачі виконаних 

завдань викладачу згідно з графіком навчального процесу.  

Поточні контрольні роботи проводяться декілька разів за семестр та включають 

теоретичні завдання різного рівня складності відповідно до тем змістовних модулів. 

Загальними критеріями, за якими здійснюється оцінювання позааудиторної самостійної 

роботи здобувачів, є: глибина і рівень знань, якість мислення, вміння систематизувати знання 

за окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, володіння нормативно-

категорійним апаратом, навички і прийоми виконання практичних завдань, вміння знаходити 

необхідну інформацію, здійснювати її систематизацію та обробку, самореалізація на 

лекційних та практичних заняттях. 

Критеріями оцінювання індивідуальних завдань є: здатність формувати нові 

компетентності, проводити критичну та незалежну оцінку певних проблемних питань; 

вміння пояснювати альтернативні погляди та наявність власної точки зору, позиції на певне 

проблемне питання; застосування аналітичних та економіко-математичних підходів, 

використання методів системного аналізу, порівняння, узагальнення понять та явищ; якість і 

чіткість викладення результатів дослідження; логіка, структуризація та обґрунтованість 

висновків щодо конкретної проблеми; самостійність та автономія виконання завдань; ділова 

стилістика та грамотність викладення контенту; досконалість оформлення роботи.  

Лекційні заняття. Під час викладання навчальної дисципліни передбачено активні 

дискусії здобувачів на лекції.  Набуті знання мають бути використані під час виконання 

контрольних заходів. 

Практичні заняття. Під час практичної  роботи здобувачі  беруть участь у вирішенні 

різних ситуацій і розгляді типологій.  За виконання кожної поточної контрольної роботи 

здобувачі можуть отримати по 10  балів. Критерії оцінювання: 5 балів – робота в 

нормативному міжнародному і національному середовищі,  5- правильність відповідей на 

запитання. Домашнє завдання оцінюється в 5 балів:  3 -  забезпечення та проведення 

розрахунків за завданням домашньої роботи за потреби,  2  бали – опис отриманих 

результатів за домашнім завданням. 

За результатами виконання двох самостійних творчих робіт: компетентністно 

орієнтоване завдання і творче завдання  здобувачі можуть отримати по 25 балів за кожну 

роботу. Загальними критеріями, за якими здійснюється оцінювання позааудиторної 

самостійної роботи здобувачів, є: глибина і міцність знань, рівень мислення, вміння 

систематизувати знання за окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, 

володіння категорійним апаратом, навички і прийоми виконання практичних завдань, вміння 

знаходити необхідну інформацію, здійснювати її систематизацію та обробку, самореалізація 

на практичних заняттях. Загальні критерії оцінювання контрольної роботи: виконав 

правильно всі частини завдання з повними поясненнями і обґрунтуванням висновків і 
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наданням прикладів з власної практики чи публічних прикладів, максимально намагався 

пов’язати дії з дисертаційним дослідженням.   

Порядок підсумкового контролю з навчальної дисципліни. Підсумковий контроль 

знань та компетентностей здобувачів з навчальної дисципліни здійснюється на підставі 

накопичених балів. Здобувача слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за 

результатами підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60 

балів. Загальна максимальна кількість балів може дорівнювати 100. Цей результат 

складається з компетентністно-орієнтованого завдання (25 балів), творчого завдання (25 

балів), два домашніх завдання по 5 балів, і чотири поточні контрольні роботи по 10 балів. 

Результат семестрового оцінювання у  балах проставляється у відповідній графі 

підсумкової "Відомості обліку успішності".  

Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної 

дисципліни". 

 

 

Рейтинг-план навчальної дисципліни 

 

Тема Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 
Мах 

Бал 

1 2 3 4 

Змістовний модуль 1. Супранаціональний та національний рівень організації 

фінансового моніторингу    

 

ТЕМА  

1 

Аудиторна робота 

Лекція 

Лекція 1. Еволюційний аспект проблеми 

боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, 

одержаних злочинним шляхом, фінансуванням 

тероризму на міжнародному та національному 

рівнях 

Активна 

дискусія 
 

Практичне  

заняття 
Практична  робота 1 

Виконання 

практичної 

роботи 

 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, виконання 

компетентністно орієнтованого завдання  

  

ТЕМА 

2 

Аудиторна робота 

Лекція 

Лекція 2. Міжнародні стандарти у сфері 

запобігання та протидії легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним 

шляхом, фінансуванню тероризму 

Активна 

дискусія  
 

Практичне  

заняття 

Практична робота 2 Виконання 

домашньої 

роботи 

5 

 
Практичне  

заняття 

Практична робота 3 
 

Поточна 

контрольна 

робота  

 

 

 

10 



 

11 

 

1 2 3 4 

 

Самостійна робота 

Питання та 
завдання до 
самостійного 
опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до 
практичного заняття, виконання 
компетентністно орієнтованого завдання 

  

ТЕМА 
3 

Аудиторна робота 

Лекція 
Лекція 3. Типології легалізації коштів та майна, 
отриманих злочинним шляхом 

  

Практичне  
заняття 

Практична  робота 4 
Виконання 
практичної 

роботи 
 

Самостійна робота 

Питання та 
завдання до 
самостійного 
опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до 
практичного заняття, виконання 
компетентністно орієнтованого завдання 

  

ТЕМА 
4 

Аудиторна робота 

Лекція 
Лекція 4. Розвиток ризик-орієнтованої системи 
фінансового моніторингу України на основі 
міжнародних стандартів 

  

Практичне  
заняття 

Практична  робота 5 
Виконання 
практичної 

роботи 
 

Практичне  
заняття 

Практична  робота 6 
Виконання 
практичної 

роботи 
 

Самостійна робота 

Питання та 
завдання до 
самостійного 
опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до 
практичного заняття, складання 
компетентністно-орієнтованого завдання  

Компетент 
ністно 

орієнтоване 
завдання 

25 

Змістовний модуль 2. Впровадження міжнародних стандартів на первинному рівні 

організації фінансового моніторингу 

ТЕМА 
5 

Аудиторна робота 

Лекція 
Лекція 5. Завдання, права та обов’язки 
суб’єктів державного та первинного 
фінансового моніторинг 

Поточна 
контрольна 

робота 
 

Практичне  
заняття 

Практична  робота 7 
 

Поточна 
контрольна 

робота  
10 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Пошук, підбір та огляд літературних джерел за 

заданою тематикою; підготовка до виконання 

лабораторних завдань; підготовка до 

контрольної роботи; виконання самостійної 

творчої роботи 

 

 

 

 

Самостійна 

творча робота 
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1 2 3 4 

ТЕМА 

6 

Аудиторна робота 

Лекція 

Лекція 6.  Організація фінансового моніторингу 

суб'єктами первинного фінансового 

моніторингу на основі міжнародних стандартів 

  

Практичне  

заняття 
Практична  робота 8 

Домашнє 

завдання  
5 

Практичне  

заняття 
Практична  робота 9 

Виконання 

практичної 

роботи 

 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, виконання творчого 

завдання  

  

ТЕМА 

7 

Аудиторна робота 

Лекція 

Лекція 7. Особливості організації фінансового 

моніторингу спеціально визначеними 

нефінансовими суб'єктами первинного 

фінансового моніторингу 

  

Практичне  

заняття 
Практична  робота 10 

Поточна 

контрольна 

робота  

10 

Практичне  

заняття 
Практична  робота 11 

Виконання 

практичної 

роботи 

 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, складання творчого 

завдання 

Творче 

завдання  
25 

ТЕМА 

8 

Аудина робота 

Лекція 

Лекція 8. Відповідальність за порушення вимог 

законодавства у сфері протидії легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним 

шляхом, фінансуванню тероризму 

  

Практичне  

заняття 
Практична  робота 12 

Поточна 

контрольна 

робота  

10 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до 

практичного заняття, виконання самостійної 

творчої роботи 

  

Разом 100 
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